

Комиссия по депутатской этике дала оценку требованию парламентариев

Комиссия по депутатской этике Законодательного собрания рассматривала сегодня вопрос, который в последнее время стал самым острым в политической жизни области. Была дана оценка требованию группы парламентариев отправить в отставку спикера Сергея Шишкина. Примечательно, что ни один из тех, кто подписал это обращение, на заседание комиссии не пришел.

Сама комиссия собралась в неполном составе. Пришли трое из пяти ее членов. Плюс Сергей Шишкин, которого попросили ответить на вопросы. Спикер подготовился заранее. На девяти печатных страницах он отвечает на претензии, которые сформулированы в официальном обращении сторонников отставки спикера. Главное обвинение - Шишкин не смог обеспечить конструктивного взаимодействия с исполнительной властью и конкретно с губернатором. Контрааргумент спикера: есть законы, в которых подробно перечисляются все формы взаимодействия законодателей и государственных чиновников. "И никто здесь не написал, что нужно ходить, взявшись дружно за руки, с губернатором по коридорам Серого дома, и это будет истинным взаимодействием", - говорит Сергей Шишкин.

Отвечал Шишкин и на другие обвинения в свой адрес. Подробно доводы спикера могут быть опубликованы в "Восточно-Сибирской правде". Во всяком случае, в одном из своих решений комиссия по депутатской этике предлагает газете обнародовать документ. Поскольку именно в этом издании перед началом скандальной сентябрьской сессии было помещено так называемое "обращение 25-ти".

А вот как звучат еще два сегодняшних решения парламентской комиссии. "Я считаю, что мы должны принять решение о том, что предложение об отзыве не имеет под собой юридических оснований", - сказал Виктор Боровский, депутат Законодательного собрания. "Обратиться к губернатору, чтобы он прекратил все это безобразие. Потому что сегодня один единственный человек в области, который все это может прекратить. Он скажет, и все это завтра затихнет", - заявил Александр Сухарев, депутат Законодательного собрания.

Будут ли противники Шишкина повторно инициировать отставку спикера, станет, видимо, ясно ближе к 9 октября. В этот день прерванная сессия возобновит работу. В коридорах власти говорят о трех возможных вариантах развития событий. Первый: Шишкина легко сместят. Второй: спикер сам подаст заявление об отставке. Третий: кадровый вопрос снова может быть поднят после Нового года. Тем временем на некоторых телеканалах прокручивают ролики, которые обличают сторонников спикера, покинувших сессию. А Шишкин подал в суд на депутата Фалейчика, активно выступавшего за отставку.

Леонид Альков

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПОЛИТИКА, МИР 5869 04.10.2003, 15:34 241

URL: <https://babr24.com/?ADE=9375> Bytes: 2584 / 2561 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

